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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Cinquantenaire du debarquement de Provence
Question écrite n° 11040

Texte de la question

M. Charles Fevre attire l'attention de M. le ministre des anciens combattants et victimes de guerre sur la
commemoration du cinquantenaire des debarquements des troupes francaises en Normandie et en Provence.
Or si les textes et communiques officiels rappellent bien les deux debarquements, il n'est pas de meme en ce
qui concerne la mediatisation et la diffusion de l'information. C'est pourquoi il lui demande s'il peut donner
l'assurance aux anciens combattants de l'armee d'Afrique que la commemoration revetira la meme solennite
pour les deux debarquements et que les hautes autorites de l'Etat et les representants des Allies participeront
equitablement aux differentes ceremonies qui marqueront leur cinquantenaire.

Texte de la réponse

Le cinquantieme anniversaire du debarquement de Provence sera celebre cette annee avec beaucoup de faste,
les commemorations prevues dans le Var et les Bouches-du-Rhone permettront en effet de rendre, avec eclat,
l'hommage qu'ils meritent a l'armee et aux soldats d'Afrique. Le 14 aout, une grande revue navale aura lieu de
Villefranche a Toulon avec la participation des flottes alliees. Le 15, jour anniversaire, sont prevues deux
grandes ceremonies militaires en presence des plus hautes autorites americaines et francaises. La premiere se
deroulera au Dramon, pres de Saint-Raphael, ou ont debarque les Americains. Les personnalites se rendront
ensuite a Cavalaire ou les troupes francaises avaient repris pied sur le sol national. Cette ceremonie rendra un
hommage particulier a l'armee d'Afrique qui a joue un role tres important dans ce debarquement et dans la
liberation de la France. De plus, le souvenir de ces combattants sera egalement evoque au mois de mai
prochain, a l'occasion de la celebration du cinquantenaire des combats de Monte Cassino ou s'est illustre ce
corps expeditionnaire.
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